

## நாட்டு நலப்பணித்திட்ட சிறப்பு முகாம் திட்ட அறிக்கை

2021-2022 ஆம் ஆண்டிற்கான நாட்டுநலப்பணித்திட்ட சிறப்பு முகாம் திட்ட அறிக்கை.

திருச்சி பாபதிதாசன் பல்கலைக்கழகமும் மற்றும் தமிழவேள் உமாமகேசுவரனார் கரந்தை கலைக்கல்லூரியும் இணைந்து நடத்திய நாட்டு நலப்பணி திட்ட சிறப்பு முகாம் 15.12.2021 புதன்கிழமை தொடங்கி 21.12.2021 செவ்வாய்க்கிழமை அன்று நிறைவுற்றது. இந்த சிறப்பு முகாமானது அம்மன்பேட்டை, இராஜேந்திரம், மணக்கரம்பை ஆகிய மூன்று கிராமங்களை எங்கள் கல்லூரியின் மூன்று அலகுகள் (150,151,152) தத்தெடுத்து பல்வேறு தூய்மை பணிகளை மேற்கொண்டது. அதில் மூன்று கோயில்கள், ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி மற்றும் பொது இடங்களில் அப்பணி நடைபெற்றது. எம் கல்லூரியின் அனைத்து துறை சார்ந்த இரண்டாம் ஆண்டு இளநிலை மாணவர்கள் கலந்துக்கொண்டு பயன்பெற்றனர்.



15.12.2021 புதன்கிழமை நண்பகல் 12.30 மணிக்கு சிறப்புமுகாமின் தொடக்கவிழா கரந்தை தமிழ்ச் சங்கத்தலைவர், தமிழ்ச்செம்மல் செம்மொழிவேளர் மதிப்பிற்குரிய உயர்திரு.ச.இராமநாதன், மற்றும் கரந்தை தமிழ்ச் சங்க செயலாளர் உயர்திரு.இரா.சுந்தரவதனம் அவர்களின் நல்வாழ்த்துக்களுடன் எங்கள் கல்லூரி மாணவிகள் தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து பாடி இனிதே துவங்கியது. இவ்விழாவில் கல்லூரி முதல்வர் முனைவர்.திருமதி.இரா.இராஜாமணி அவர்கள் சிறப்புரை ஆற்றினார்கள். இவ்விழாவில் இராஜேந்திர ஊராட்சி மன்றத்தலைவர், திரு.பு.மணிவண்ணன் அவர்களும், செயலர் திரு.சு.கண்ணன் அவர்களும், மணக்கரம்பை ஊராட்சி மன்றத்தலைவர் S.ஹேமா சதீகுமார் அவர்களும் கலந்துகொண்டு வாழ்த்துரை வழங்கினார்கள். மேலும் இவ்விழாவிடமிருந்து மெருகேற்றும் வகையில் வேதியியல் துறைத்தலைவர், ஆங்கிலத்துறைத்தலைவர், தமிழ்த்துறைத்தலைவர், கணிப்பொறித்துறைத்தலைவர், வணிகவியல் துறைத்தலைவர் மற்றும் பேராசிரியர்கள் பங்குபெற்று மாணவர்களுக்கு பல்வேறு கருத்துக்களை வாழ்த்துரையாக வழங்கினார்கள்.

## 2ஆம் நாள்



16.12.2021 அன்று காலை 9.30 மணிக்கு ஸ்ரீ பட்டத்தரசி அம்மன் கோயில் வளாகத்தில் உழவாரப்பணி நடைபெற்றது. காலை 11.00 மணிக்கு மணக்கரம்பை மற்றும் இராஜேந்திரம் பஞ்சாயத்து பொது மக்களுக்கு கொரோனா பற்றிய விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தும் வகையில் கபசரகுடிநீர் வழங்கப்பட்டது. நண்பகல் 12.30 மணிக்கு “அறிவோம் யோகா” என்ற தலைப்பில் வேதியியல் துறை ஆய்வக உதவியாளர் அருள்நிதி த.மகாதேவன் ஐயா அவர்கள் யோகாவின் முக்கியத்துவம் குறித்து விளக்கி யோகா பயிற்சியினை செய்துக்காட்டி மாணவர்களை பயிற்சிப் பெற செய்தார். மதியம் 2.00 மணிக்கு தமிழர்களின் வீர விளையாட்டு பற்றி பயிற்றுனர் திரு.விஜய் அவர்கள் விளக்கமாக எடுத்துரைத்து சிலம்பாட்ட பயிற்சியினை வழங்கினார். அவரோடு இணைந்து திரு.கார்த்திக் அவர்களும் பயிற்சி வழங்கினார்கள்.

### 3ஆம் நாள்



17.12.2021 அன்று காலை 9.30 மணிக்கு பட்டத்தரசி அம்மன் கோயில் வளாகம் சுத்தம் செய்யப்பட்டது. 11.30 மணிக்கு இணைய வழி கல்வி மாணவர்களுக்கு வரமா? சாபமா? என்ற தலைப்பில் பட்டிமன்றம் முனைவர்.ப.ஜெயராஜ் அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்றது. வரம் என்ற தலைப்பில் தமிழ்துறை உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர்.மு.செயனம்பு பர்வீன் அவர்களும் தமிழ் துறை மாணவர்கள் சந்தியா, வியானிவி'வா ஆகியோர் பேசினார்கள். சாபம் என்ற தலைப்பில் தமிழ்த்துறை உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர்.ச.சுகன்யா அவர்களும் மற்றும் மாணவர்கள் ராஜ்குமார், கவியழகி ஆகியோரும் பேசினார்கள். அன்று மதியம் 2.00 மணிக்கு உணவும் அறிவியலும் என்ற தலைப்பில் வேதியியல் துறைப் பேராசிரியர் முனைவர்.K.சிவராஜ் அவர்கள் சிறப்புரை ஆற்றினார்கள். மதியம் 3.00 மணிக்கு ஆங்கிலத்துறை உதவிப்பேராசிரியர் J.வினோத் அவர்கள் "மானிடராய் பிறத்தல்" அறிது என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை வழங்கி பல்வேறு இசைக் கருவிகள் கொண்டு இசை நிகழ்ச்சிகள் நடத்தி மாணவர்களை மகிழ்வித்தார்.

## 4ஆம் நாள்



18.12.2021 அன்று காலை 9.30 மணிக்கு இராஜேந்திரம் ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி வளாகம் மற்றும் மணக்கரம்பை ஊராட்சி ஸ்ரீகுருபைரவர் கோயில் வளாகம் தூய்மைச் செய்யப்பட்டது. நண்பகல் 12.00 மணிக்கு “பெண் உடல் நலமும் மனநலமும்” என்ற தலைப்பில் தமிழ்துறை உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர்.திருமதி.ச.சொர்ண ரேகா அவர்கள் கலந்துகொண்டு சிறப்புரை ஆற்றினார்கள். அவரை தொடர்ந்து “அரசு வேலையும் போட்டி தேர்வுகளும்” என்ற தலைப்பில் தமிழ்துறை உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர்.கோ.மாணிக்கவதி அவர்கள் கலந்துகொண்டு சிறப்புரை ஆற்றினார்கள். மதியம் 2.00 மணிக்கு “நுகர்வோர் பாதுகாப்பு மற்றும் விழிப்புணர்வு” என்ற தலைப்பில் வணிகவியல் துறை உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர். N.மணிகண்டன் அவர்களும், “சாலை பாதுகாப்பு” என்ற தலைப்பில் கணிப்பொறித்துறை உதவிப் பேராசிரியர் முனைவர்.P.ராஜதுரை அவர்களும் சிறப்புரை ஆற்றினார்கள்.

## 5ஆம் நாள்



19.12.2021 அன்று காலை 9.30 மணிக்கு இராஜேந்திரம் ஊராட்சியில் உள்ள அபயாம்பிகை சமேத ஸ்ரீ சண்முகத்தீஸ்வரர் சிவன் கோயில் வளாக உழவாரப் பணி நடைபெற்றது. 11.00 மணிக்கு சமுதாய முன்னேற்றத்துக்கு பெரும் பங்கு வகிப்பது மாணவர்களா? மாணவிகளா? என்ற தலைப்பில் தமிழ் துறை உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர்.கோ.அறிவழகி அவர்கள் தலைமையில் வழக்காடு மன்றம் நடைபெற்றது. இதில் நாட்டு நலப்பணித்திட்ட மாணவர்கள் கலந்துகொண்டு பல்வேறு நல்ல கருத்துகளை வழங்கினார்கள். மேலும் மாணவர் திறன் மேம்பாடு என்ற தலைப்பில் பயிற்றுனர் திரு.பாரிமைந்தன் அவர்கள் பல்வேறு பயிற்சிகளை மாணவர்களுக்கு வழங்கினார்கள். இதில் மாணவர்கள் ஆர்வத்துடன் பங்கேற்றனர். மதியம் 3.00 மணிக்கு “நெகிழியால் ஏற்படும் தீமைகள்” என்ற தலைப்பில் கணிப்பொறித்துறை உதவிப்பேராசிரியர் திரு.ச.கமலக்கண்ணன் அவர்கள் சிறப்புரை ஆற்றினார்கள்.

## 6ஆம் நாள்



20.12.2021 அன்று காலை 9.30 மணிக்கு இராஜேந்திரம் ஊராட்சியில் உள்ள அபயாம்பிகை சமேத ஸ்ரீ சண்முகத்தீஸ்வரர் சிவன் கோவிலில் தூய்மை பணி நடைபெற்றது. அப்பொழுது அந்த கோவிலில் நடைபெற்ற ஆருத்ரா தரிசனம் சிறப்பு பூஜையில் கலந்துக் கொண்டனர். அதனை தொடர்ந்து நண்பகல் 2.00 மணிக்கு “நூலகத்தை அறிவோம்” என்ற தலைப்பில் கரந்தைக் கல்லூரி நூலக இயக்குநர் முனைவர்.அ.வேணி கிருண் பாரதி அவர்கள் கலந்துகொண்டு நூலகம் என்றால் என்ன அதன் பயன்பாடும் பற்றி சிறப்புரை வழங்கினார். அன்று மதியம் 3.00 மணிக்கு கணிப்பொறித்துறைத் தலைவர் முனைவர்.ப.துரை அவர்களின் வழிகாட்டுதலின் பெயரில் தஞ்சாவூர் அனைத்து மகளிர் காவல்நிலைய பெண் காவலர் செல்வி.பூமணி அவர்கள் கலந்துக்கொண்டு “குழந்தைகள் மற்றும் பெண்கள் பாதுகாப்பு” என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை ஆற்றினார்கள். மேலும் இந்த சிறப்புரை ஆனது மாணவர்களின் கலந்துரையாடலுடன் மிகவும் சிறப்பாகவும் மாணவர்களின் சந்தேகத்திற்கு விளக்கம் அளிக்கும் வகையில் இருந்தது.

## 7ஆம் நாள்



இறுதியாக சிறப்பு முகாமின் நிறைவு விழா 21.12.2021 தொடங்கப்பட்டது. இவ்விழாவில் தமிழ்த்துறைப் பேராசிரியர் முனைவர்.ப.ஜெயராஜ் அவர்கள் அனைவரையும் வரவேற்றார். கரந்தை தமிழ்ச்செம்மல் செம்மொழி வேளீர் தலைவர் மதிப்பிற்குரிய திரு.ச.இராமநாதன் அவர்களின் வாழ்த்துடன். மதிப்பிற்குரிய, மரியாதைக்குரிய சங்கச்செயலர் திரு.இரா.சுந்தரவதனம் அவர்களின் முன்னிலையில் கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் திருமதி.இரா.இராசாமணி அவர்கள் சிறப்புரையாற்றினார்கள். இராஜேந்திரம் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் திரு.G.மணிவண்ணன் அவர்களும் செயலர் திரு.G.கண்ணன் அவர்களும் மணக்கரம்பை ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் ஹேமா சதீகுமார் அவர்களும், செயலர் இரா.பாஸ்கர் அவர்களும் கலந்து கொண்டு வாழ்த்துரை வழங்கினார்கள். கணிப்பொறித்துறை உதவிப்பேராசிரியர் திரு.ப.கி.கோபிநாத் அவர்கள் நாட்டுநலப்பணித்திட்ட சிறப்பு முகாமின் திட்ட அறிக்கையை வாசித்தார்கள். தமிழ்த்துறை உதவிப்பேராசிரியர்கள் முனைவர்.திருமதி.சே.தெய்வக்கன்னி அவர்கள் நன்றியுரை ஆற்றினார்கள். மாணவ, மாணவிகள் நாட்டுப்பண் பாடி இந்த சிறப்பு முகாம் இனிதே நிறைவுற்றது.